

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 人物 特寫 來源 民生報 日期 780522 版面 四版

焦點人物

近期佳 清金陳射神 休退 後會運亞南東

●馬來西亞隊的神射手⑤陳金清要結婚、退休了！今年八月的東南亞運動會將是他的告別賽，此次來華參加中馬邀請賽，也將是國內球迷最後一次看他打球。

陳金清今年廿五歲，身高一八八公分，拿手絕活是毫無準備動作的三分球遠射砲，曾被列為亞洲五大穿楊神射手之一。

他最膾炙人口的代表作是八六年西班牙世界盃大馬對阿根廷一役，全場三分球投八中八，命中率百分之百，沒有浪費任何一顆子彈。

陳金清唸小學時就開始打球，馳騁球場十幾年，自八二年起年年當選大馬國手，但唯一遺憾是迄今沒有一份較滿意工作，所以自前年曼谷第十四屆亞洲杯後，他一度離開大馬隊，在球壇上銷聲匿跡，外界也盛傳他已退休，甚至去年瓊斯杯他都未在大馬隊名單中。

但今年初，他受到球隊感召，決定重返球場，最後一次為國家隊効勞，目標是今年八月東南亞運動會——全力對付菲律賓隊奪魁，俾報上屆的一箭之仇。

不過他也留了但書，東運會一結束，他將在九月十八日與相戀多年的女友何如心步上禮堂，正式退出球場，而蜜月是否考慮到北平觀賞九月十五日開打的亞洲杯就不得而知了。

●馬來西亞隊前晚對鴻源一役共投進十六個三分球，寫下了國內單場球賽單一球場最高三分球數新猷，不過⑦莊榮興個人所進的十球則仍略遜於前年瓊斯杯中菲之役，菲隊⑤麥山諾創下的獨進十一球紀錄。

本報記者 李炎權

